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METOJU NPOEKTYBAHHS UEPBOHOI1 JIIHII MO310BXHLOI'O
IMPOPIIIO ABTOMOBIJIBHUX JOPII" OITYKJIMMUAU
BEPTUKAJIBHUMMU KPUBUMU 3MIHHOTI'O PAAIYCA

AHoTanisgs. Y poOOTI HaBEAEHO METOJ TMPOEKTYBaHHA YEPBOHOI JiHil
MO3/0BXKHBOTO MPOQIII0 aBTOMOOUIBHHUX JOpIr KPUBMMH 3MIHHOTO pajiyca.
JlocmipkeHa 3MiHa BiJICTaHI BHUJIMMOCTI TIOBEPXHI JOPOTM TIPU MPOCKTYyBaHHI
YEpBOHOI JIHII MO3JI0BXHBOTO TMPOQPUII0 aBTOMOOUIBHUX JOPIT  OMYKJIUMH
BEPTUKAIBHUMU KpUBUMH. Po3poOsieHuil MeToJl NpOEKTYBaHHS YEPBOHOI JIiHIT
MO3JJ0BXHBOTO MPOQUII0 aBTOMOOUIBHUX JOPIT OMYKJIUMH BEPTUKAIbHUMU KPUBUMU
3MIHHOTO pajilyca 13 po3p0o0KO0 aJlrOPUTMIB BUSHAYEHHS MPOCKTHUX BIJMITOK.

Kuio4oBi ciioBa: MeTo 1 MpOeKTyBaHHs YePBOHOT JIIHIT MO3J0BXHBOTO POD1IIIO

aBTOMOOIJTLHUX JOPIT

AnHoTamus. B palGoTe mnpuBeneH MeToH MPOECKTUPOBAHMS KPACHOW JIMHUH
MPOJIOJIBHOTO MPO(Uisi aBTOMOOMJIBHBIX JOPOT KPHUBBIMH TEPEMEHHOTO pajuyca.
HccnenoBaHO W3MEHEHME pACCTOSHUS BUIMMOCTH IIOBEPXHOCTH JOPOTH IIPH
NPOEKTUPOBAHUN KPACHOW JHMHHUU MPOJOJIBHOTO MPOQUIIs aBTOMOOMJIBHBIX JOPOT
BBIMMYKJIBIMH BEPTUKAJIbHBIMU KpUBbIMH. Pa3zpaboTaH wmemoo NpOEKTUPOBAHUS
KPAaCHOM JIMHUM MPOJOJIBHOrO Mpo(uiasi aBTOMOOWJIBHBIX JOPOT BOTHYTHIMU
BEPTUKAJIbHBIMU KPHUBBIMH TEPEMEHHOr0 paauyca C pa3pabOTKOW alropuTMOB
ONpENEIEHUS IPOEKTHBIX OTMETOK.

KuroueBbie cioBa: MeTO[ NPOEKTHUPOBAHHUA KPAacHOW JIMHUH IPOJOJIBHOIO

po ISt aBTOMOOMIBHBIX JIOPOT

Annotation. The thesis covers the method of designing of the red line of
longitudinal profile of roads on the basis of changing-radius curves. We also change
of safe visibility distance during designing of the red line of longitudinal profile of
roads using protuberant vertical curves. We developed the method of designing of the
red line of longitudinal profile of roads on the basis of concave vertical changing-
radius curves with elaboration of algorithm of definition marks determination.
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30UTbIIEHHSI IHTEHCUBHOCTI PYXy Ha Mepexki aBTOMOOUIbHHUX JOPIT BUKIIMKAE
HEOOXIIHICTb TMPOBEACHHA I1X PpEKOHCTPYyKuii abo OyxaiBHUITBA. (OCHOBHUM
dakTopoMm, 10 BIUIMBAE HA BAPTICTh PEKOHCTPYKINi a00 OYIIBHUIITBA € TTO3OBKHIN
podiib.

[IpoexkTyBaHHS 4YepBOHOI JIHII MMO3JA0BXHBOIO MPOPUII0O € OCHOBHUM
€JIEMEHTOM TI0 BHM3HAUCHHIO 00 €MIB 3eMJITHMX poOIT. IcHyrodl MeToau
MPOEKTYBAHHS YEPBOHOI JIHIT MO3IOBXHBOTO MPOPLII0 Yepe3 oOMexKeHHs pajiycCiB
BEPTUKAIBHUX KPUBUX HE 3aBKJU JO3BOJISIOTH 3alpPOCKTYBATH ii uepe3 KOHTPOJIbHI
TOYKH, IO 3HAYHO 30UIbIIye 00 €M 3eMIISIHUX poOiT. BukopucTaHHs KpHUBHUX
3MIHHOTO pajilyca J03BOJIAIOTH 3alPOEKTYBATH YEPBOHY JIHIIO Yepe3 Il KOHTPOJbHI
TOYKHU Ta 3MEHIITUTH 00 €MH 3eMJITHUX POOIT.

[Ipu pekoHCTpyKLli aBTOMOOUTIBHUX JOpPIr Kepyroda BiAMITKAa BHU3HAYAETHCS
IapoM IMiJICUJIEHHSI JOPOXKHBOTO OAAry. UepBoHa JiHIS MO3J0BXHBOTO MPOdLI0
3apOEKTOBaHAa  KPUBUMM  3MIHHOTO  pajiyca  JO3BOJIUTh  MaKCUMaJIbHO
JOTPUMYBATUCh KEPYIOUOi BIAMITKM Ha BIAMIHY BIJ ICHYIOUHX METOIB
IPOEKTYBaHHS YEPBOHOT JIHII.

J11s po3paxyHKy BUKOPHCTAEMO 3aJICKHOCTI:

—piBHSIHHS KyO14HOT mapalouiu:

X3 X

V=el  fTL— VTR @

1€ Y — 3aJeXKHUTh BlJ KOHKPETHUX YMOB IPOEKTYBAHHS, HAIPUKIIAL:

y = 1,2 — oKO BOJIisl Ha/I MTOBEPXHEIO JOPOTH, M;

— (TIpu TIPOEKTYBaHHI BOJIONEPEIYCKHOI TPYOH, BPaxOBYIOThCSI Takl (paKTOpHU
SIK:

H3p = do pyon + ter. .t h sachmxu T hﬂo’ (2)

ne  do.ye— AlamMeTp Tpyou, M;
ter 1p— TOBIIMHA CTIHKH TPYOU, MM;
N acume— TOBIIMHA 3aCHUITKHM HaJ[ TPY0OI0, 3a3BHUai h ,ocuma = 0,5M;

hjj0— TOBIIMHA AOPOKHBOTO OAATY, CM



h DO
h DO

=~ <
: :
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Pucynok 1 — [IlpoekTyBaHHsS 4epBOHOI JIiHII MO3M0BXKHBOTO MPOGLUIO

aBTOMOOUTbHUX JIOPIT BEPTUKAIBHUMH KPUBUMHU 3MIHHOIO pajilyca 3 ypaxyBaHHSIM

BOJIONEPEITYCKHOI TPYOu

— 3a BIJICYTHOCTI BOJOIIEPEIYCKHOI TPyOM PEKOMEHJOBAHO B3SITH JI0 YBaru
JIBH B.2.3-4:2007, miogo MiHIMAabHO HEOOXITHOI BHCOTH 3EMIISHOTO ITOJIOTHA BiJ

PIBHSI TPYHTOBUX BOJ, 200 MOBEPXHI 3eMJl, (Tad. 6.1.):

Taboauua 1 — HaiiMeHun nmiABUIIEHHS MOBEPXHI MNOKPUTTS HAJ PO3PAXYHKOBUM

piBHEM BOJIU

IpyHT BePXHbLOI YACTHHH 3eMJISTHOTO JIOpOKHBO-KJIIMAaTHYHA 30HA
1MoJI0THA (po00Yoro mapy) V-1 V-1 V-1
. 11 0.9 0.75
ITicok
0,9 0,7 0,55
: . : y 15 12 11
[Ticok muiayBaTUi, CYNICOK MIIIAHUCTUN
1,2 1,0 0,8
: . 22 18 15
CyrJIMHOK TMIIIAHUCTHH, TTIMHA
1,6 14 11
Cyricok nuiayBaTUM, CYTJIMHOK 2,4 2,1 1,8
MAJTyBaTUM 1,8 15 1,3

10




— 3 YMOBH CHiro3a"eceHHs, 3rigao 3 JIbH B.2.3-4:2007, n.6.4.11.

Bucoty Hacuny Ha AinsHKax JOpIT, 0 MPOXOIATh HA BIAKPUTIA MICIEBOCTI 1

3aHOCATHCS CHITOM TIiJ] 9ac XypTOBWH, CJIiJI BU3HAYATH PO3PaXyHKOM 3a (POPMYIIOO:

h=h.+h,, (3)

ne h— BucoTa CHIFrOHE3aHOCHMOTO HACHITY, M;

h. — po3paxyHKOBa BHCOTa CHIFOBOTO IOKPHBY B MIiCIli, JIe¢ CIIOPYIKYEThCS
HACHII, 3 UMOBIPHICTIO MepeBUIeHHS 5%, M. 3a BiICYTHOCTI BKa3aHUX JaHUX
JIONYCKA€EThCS CIPOIINECHE BHM3HAYCHHS N, 3 BHKOPHCTAHHSAM METEOPOJIOTIYHHX
JTIOBITHUKIB;

h, — migBuIIEHHS OpIBKM HACHIy HaJ PO3PaXyHKOBHMM PIBHEM CHIFOBOIO

MTOKPUBY, SIKE€ HEOOXITHE AJI1 OTO HE3aHECEHHSI CHITOM, M.

IMpumitka. Y Bumagaky konu N, BHUSBISETHCS MEHIIE MiABHIICHHS OpiBKH
HACHUITy HaJ PO3PaXyHKOBHM pIBHEM CHITOBOTO MOKPUBY N,. (IUB. HIKYE), Y

bopmyny (3) 3amicts h, BBoguThCs h...

[TigBumennst OpiBku Hacuny (h,) Ham po3paxyHKOBHM pIiBHEM CHITOBOTO
MOKPUBY HEOOX1THO TPU3HAYATH HE MEHIIIE:

1,0m — nist mopir |I-a, -6 xareropiii;

0,7m — -"- -"- 1l xkareropii;
0,6m —-"--"- I -"-;

0,5m —-"--"- 1V -"-;

0,4m —-"--"-V -"-,

[Tpu wactux nepenomax npodiiaro, MO BUHUKAIOTH MPU MPOEKTYBaHHI IOPOTH
N0 TEepeciueHoMy  pelibey  MICIEBOCTI, TO3AOBXHIM Npoduib  OTpUMYE
MUJIKOMOAIOHUN O00pHC, IPU SKOMY 3HAK MOXWIIY TPU KOXKHOMY Tiepeiaomi mpodiito
MOke 3MiHtoBatucs. [lpu mepeciueHHI HBOX CYCIAHIX MAUISHOK TO3J0BXKHBOTO
npodiTro, MO Mae pi3HI MOXUIH, YTBOPIOEThCA mepesoM. Bcei meperomMu MokHA

MOJUJTUTH Ha OIYKJIl Ta YTHYTI.

11



13

Jlinis 30py BoIA

Pucynok 2 —Ilepenomu no3a0BKHBOTO MPOQIIIO SK MEPEnIkoa s BUIUMOCTI

Kyt nepenomy, (a00 mpocTo mepesioM) BUPAKAEThCS aareOpaidyHO Pi3HICTIO

JBOX CYCIIHIX MOXHIIIB:

w1 =iy~ (—ip) =iy + iy, (4)

Onykauii mepenoM € MEepemKoJor JUIsi BHUIUMOCTI JIOPOTH TONEpeny
aBTOMOOWUIA 10 pyxaerbes. JlOCHIPKEHHS TMOKa3aldd, IO IMIISXOM IOM SIKIIEHHS
MepesIoMy TOKpAIly€eThCs BUAUMICTh. OMyKIl MEPeoMUd MOXYTh OyTH MOJLIEHI 3
TOYKH 30py 3a0€3MEeUCHHs] HA HUX BUJUMOCTI Ha JIB1 KaTeropii:

Mani onykii TepesioMd Ha SKUX BUIUMICTH JIOCTaTHS, MPOEKTYIOTh 0€3
MIOM SIKILICHHS TIEPEJIOMY.

Benuki omykii mepenomMu, Ha SAKUX 3aJaHa  BIICTaHb BUIUMOCTI HE
3a0e3Meuy€eThCsl, MPOSKTYIOTHCS 3 TTOM SIKIIICHHSIM 332 PaXyHOK OMYKJIUX KPUBHX, MPH

YMOBiZ
Jd, +4/d 2
>( 1 2) ’ (5)

e @ — KyTH MIepesioMy MK MOXHJIAMHU 1 TOPU30HTATILHOTO JTIHIEIO, TPa;
d; — OKO BOIist HAJT IOBEPXHEIO TOPOTH, M;

d, — BHCOTa BepXy MEPEIIKOIH, M;

S — BiiICTaHb BUAMMOCTI, M.
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[Tpu po3paxyHKy HEOOX1THOTO pajiyca MOXe OyTH TPHU BUIIAIKU.

Bunanox I. Beauuuna nepenoMy mana i BUAMMICTh 3a0e3reueHa 6e3 BCTaBKU
KPHBOI.

Bunagok II. /loxwmHa BUAMMOCTI S Taka, M0 OKO BOIS 1 TEPEMIKOJA,
3HAXOMATHCA Yy MeXaX BEpTUKaIbHOI KpHBOi, TOOTO JOBXKMHA KpuBoi K Oinblie

BUIMMOCTI S.

R= L, 6
24, 0, ©)

ne R — paniyc BepTUKaNIbHOI KPUBOT,M.

Sxmo d, = 0 (BUIUMICTB TOPOTH), TO

=3 )

Bunanox II1. [loBxuHa BUAMMOCTI S OlJIbIIIe TOBKUHH KPUBOi, ToOTO K < S.

Rzg[s_%}. (8)
Tpn d, = 0, Rg{sdﬂ (9)

BunumicTio moBepxHi JOPOTU HA3WBAETHCS MIHIMAJIbHA BIJICTaHb y METpax,
Ha sKii BOJIi aBTOMOOWIIB MOBUHHI 0a4UTH JOPOTY 1 MEPEeIKoy Ha Hil, 100 MaTh
MO>JIUBICTh MPUUHATH 3aX0JM NMPOTU HAI3Ay Ha Mepeimkoay. Buaumicts € QpyHKIis
PO3paxyHKOBOI IIIBUIKOCTI PYXY.

Heo0xigHa BiicTaHb BUAMMOCTI MOBEPXHI JOPOTH MOKE OyTH BCTAHOBJICHA 3
YMOB MOYJIMBOI 3yMTUHKH aBTOMOOLIIA, 110 PYXAETHCS 3 PO3PAXYHKOBOIO MIBUAKICTIO,

Ta 3 YMOBH 00 i3y MEPEIIKOIH.

Tabauus 2 — Pagiycu onmykiauxX BEPTUKAIBHUX KPUBUX Y TMO3I0BXKHBOMY Mpodiii,

1110 3aJIeKaTh BiJ BiZCTaHi BUAUMOCTI moBepxHi goporu (JIBH B.2.3 — 4:2007)

Paniycu onykiux BepTUKaIbHUX KPUBUX

HalimenyBaHHs y TO3J0BXKHBOMY POdii, M;

€IIEMEHTIB 30000 | 25000 [ 15000 | 12500 | 10000 | 7500 | 5000 | 2500 | 1500 | 600

Haiimenma BigcTaHb BUIUMOCTI , M:

MTOBEPXHI 300 | 300 | 250 | 225 | 200 | 175|150 | 85 | 75 | 45
JIOPOTH, M;
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Pagiycu onmykiMx BepTHKaJIbHUX KPUBUX BU3HAYAIOTHCS 3 YMOBH BIJCTaHi

BUJIUMOCTI1 TIOBEPXHI JIOPOTH:

JIiist po3paxyHKy BUKOPHCTAEMO 3aJI€KHOCTI:
—piBHSIHHS KyO14HOI apadouu:
2
NE X2 _ S

6RL x=L — y=6—R,ne y=1,2; _1,_2’

y:

e S — BIICTaHb BUAUMOCTI, M;

y=1,2 — 0KO BO/IIS HaJl [IOBEPXHEIO JOPOTH, M.

Loiay = (1) xR L, = = Z)XR, (10)
(b

R MR w

-G, @2

_(I24><2))/ )

PosrisitHemMo Taki MeTOAM TIPOEKTYBAHHS YEPBOHOI JIHIT TO3J0BXKHBOTO
podit0 aBTOMOOITBHUX JIOPIT:
— 3a MIHIMaJILHOIO JIOBXKHHOIO KPUBOI IpH yMOBi 3MiaM R€(c0, Rmin] U [Rmin,

©):

Bumanok 1. TlpoektyBanHs 4epBOHOI JIiHII TMO3I0BXKHBOTO TPODiIO
aBTOMOOUTBHUX JOpIr OJOKOM 3 JIBOX OMYKJIMX KPHWBUX 3MIHHOTO pajiyca (3a
MIHIMAJIBHOIO JOBKHHOIO), MPY MOXUJIAX OJUH 3 SKUX JIOPIBHIOE HYMIO (i1 = +iy, i =
0). ITpu ymoBi 3miau RE (o0, Rmin] U [Rmin, o).
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&
Li2LminzSe L>2LminzSe -

Pucynok 3 —IIpoekTyBaHHSI 4YepBOHOI JIiHII MO3I0BXHBOTO POP1III0 OJIOKOM 3 JIBOX
OMYKJIUX KPUBHUX 3MIHHOIO pajilyca, 32 MIHIMAJIbHOIO JIOBKMHOIO, SIKa JOPIBHIOE

KpPOKY MPOCKTYBaHHs, IIPH MOXUJIaX OJIMH 3 AKHX JOPIBHIOE HYIO (i3 = +iy, i = 0)

Bunanok II. [IpoexTyBaHHS 4epBOHOI JIHIT MO3OBXKHKOTO MPOQiIIO
aBTOMOOIJIBHHUX JIOPIr OJIOKOM 3 JBOX OINYKJIMX KPHBHX 3MIHHOrO pajiyca (3a
MIHIMaJIbHOIO JIOBKHHOIO), IIPY TOXWIAX B Pi3HUX HanpsIMKax (i; = +iy, i, = —ip). [Ipu

yMoBi 3minu R€E(co, Rmin] U [Rmin, o).

5 I o T e 12
e I Ty e ——
i i I
5
=
: - g
Li=2Lmin=Se L2=2Lmin=Se

Pucynok 4 —IIpoekTyBaHHsI 4epBOHOI JiHIT MO310BXKHBOIO IPO(D1I0 OJIOKOM 3 ABOX
OMYKJIUX KPUBHUX 3MIHHOTO pajiyca, 3a MIHIMAJIBbHOIO JIOBXHHOIO, SIKa JIOPIBHIOE

KPOKY IPOEKTYBaHHS, ITPH MOXWIAX B PI3HUX HampsaMKax (i; = +iy, ip = —i,)

Bunanok III. IlpoekryBaHHs 4YepBOHOI JiHII MO3AOBXHBOTO MPOPLIIO
aBTOMOOIJTBHUX JIOpIT OJIOKOM 3 JBOX ONYKJIWX KPUBUX 3MIHHOTO pajiyca (3a
MIHIMAJILHOIO TOBKHUHOIO), TIPU MOXHIIAX B OAMH OiK (iy = +iy, i = +ip).Ilpu ymoBi
3mian RE(e0, Rmin] U [Rmin, o).
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Li2Lmin=Se L2l min=2Se

Pucynok 5 —IIpoekTyBaHHs 4epBOHOI JiHIT MO3/10BKHBOIO TPOPLIIO OJOKOM 3 JBOX
OMYKJIUX KPUBHUX 3MIHHOTO pajiyca, 3a MIHIMQJIbHOI JIOBXHHOIO, SIKa JOPIBHIOE
KPOKY MPOCKTYBaHHSI, IPU TOXMJIaX B OJUH OiK (iy = +iy, ip = +ip)

Hpuxaan 1.

Hanpuxknan, nano: iy = 0%o, i; = 20%o, H,, .= 100,00M, BincTaHb BUAMMOCTI
noBepxHi 1oporu $S6=300M (111 po3paxyHKoBOi IBUAKOCTI V=150KkM/T):

3amaeMOCh 3aJIEKHICTIO HOBKWUHM OMVKJIOl BEPTHKAJIBLHOI KPHUBOI 3MIHHOTO

pamlyca B BIJCTaHl BHIMMOCTI, fKa OvyAaa BHW3HAYEHA BIAMNOBIAHO  JUIS

pO3paxyHKOBOI MBUAKOCTI V=150KkM/T.

V Bunaaky y=0.6M Ui OJIHIET KPUBOLI.

i1 = 0%o, i, = 20%o, BiACTaHb BUJIMMOCTI MOBEpXxHI Jgoporu S6=300m (s

po3paxyHkoBoi mBuakocti V=150xkm/r,H,, ., = 100,00Mm.

L:2=300=S8=300m

L1=150m L2=150m
Hrnn=100,0 iZ:O Hu=100,0
iﬂK“lU +50 . MK11 +50 HKJQ
I HK,H
Hie=Hu=9940
-

R6250

Pucynok 6 —IIpoekTyBaHHs 4epBOHOI JiHIT MO30BXKHBOIO MPO(D1II0 OJI0KOM 3 ABOX
OMYKJIUX KPUBUX 3MIHHOTO pajiyca, Mpu MOXWIaX OAWH 3 SIKUX JOPIBHIOE HYIIO (i; =
20%o, i = 0%0)
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150 . n_ 150 1507
6xR’ 6x0.6 3.6

S
L =?:150M; 0.6

KD.

H;=100,0 — 150 x 0,02 = 97,0Mm;

[1K; 1K 10+00 — 150 = 1K 8+50;  KK; I1K 10+00;

502
+00 = + — = ;
[TIK9+00 = 97,0 + 50 x 0,02 576250 97,933;
[IK9+50 = 97.0 + 100 x 0,02 100° _ 97,733:
ST ’ 6x6250 T
[IK10+00 = 97,0 + 150 x 0,02 150° =99 4:
’ T Bex6250

1K, ITK 10+00; KK, I1K 10+00 + 150 = I1K 11+50; [TK11+50

50°
+ = — = .
[1K11+00 = 100,0 5% 6250 99,933;
1007
[1K10+50 = 100,0 — 5x6250 - 99,733;
150?
+ = — = .
[1K10+00 = 100,0 6% 6250 99,4

3amaeMoCh 3TEKHICTIO paalyca OMVKIIOI BEPTUKAILHOT KPUBOI Bl 1ICHYIOUHX

=6250.;

=100,0;

MOXWJIB TAa BPAXOBYIOUM 1[0 JIOBXKMHA KPUBOI Mae OVTH HE MEHIIE BIACTaHI

BUJIUMOCTI,

gKka OyJe BH3HAYEHA BIANOBIIHO JUIS PO3PAXVHKOBOI NIBHIIKOCTI

V=150xm/r.

VYV Bunaaky vy = 0,6M U1 OQHIET KPUBOI.

i1 = 0%o, i, = 20%o, BiACTaHb BUJIMMOCTI MOBEpxHI Jgoporu S6=300m (s

po3paxyHkoBoi mBuakocti V=150km/r, H,,,, .= 100,00m.

24x12  24x06

- - — 36000;
(i.+i,)°  (0+0,02)2

L

3a2.KpUBsoi Kp.
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= (i, +i,)xR=(0+0,02)x36000=720; L, = ;” — 360;



H;=100,0 — 360 x 0,02 =92,80mMm;

[1K; ITIK 10+00 — 360 = I1K 6+40;  KK; I1K 10+00;

2

20
+50 = + - ————= :
ITK6+50 = 92,80 + 10 x 0,02 6%36000 93,00;

2

60
+00 = - - ——= :
ITK7+00 = 92,80 + 60 x 0,02 6% 36000 93,98;

160°
+00 = + - ——= ;
[TK8+00 = 92,80 + 160 x 0,02 536000 95,88:

2602
+00 = + - ——= ;
[TK9+00 = 92,80 + 260 x 0,02 5236000 97.69:

360>
+00 = + - — = -
[TK10+00 = 92,80 + 360 x 0,02 6%36000 99,40;

[1K; IIK 10+00; KK, IIK 10+00 + 360 = 11K 13+60; I[1IK13+60 = 100,0;

2

60
+00 = = :
ITIK13+00 = 100,0 636000 99,98;

1K 12+00 = 100,0 ﬂ—gg 88:
YT 6x36000 0 T

[IK11+00 = 100,0 L02—9968-
T 6x36000

TIK10+00 = 100,0 ﬂ—gw
T 6x36000

VY Bunaaky v = 1.2M 1 0JIH1€1 KPUBOI.

i1 = 0%o, i, = 20%o, BiACTaHb BUJIMMOCTI MOBEpXxHI Jgoporu S6=300m (s

po3paxyHkoBoi mBuakocti V=150km/r, H,,,, .= 100,00m.

R - 24x12  24x1.2

== > = 72000.m;
(i, +1,) (0+0,02)

L
= (i, +1,) xR =(0+0,02) x 72000 =1440as; L, =~ =720x;

LKp.3a2.
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Lsar=720>S6=300m

L1=360m L2=360m
Hr.nn.=100 0 i2:0 HHZZIOO 0
© Ao Mkt 0 mke w0  nKs oo MK
11=20%o0 0 5\ v ﬂK‘H‘ - e K13 w0
. %L 0 K10
LN 2=, =
Hui=92 853 ad ) Hio=Hu=9940
o w1
>
[
o]
O
N
S

Pucynok 7 — [IpoexTyBaHHS 4€pBOHOI JIiHIT MO3J0BKHKOTO PO(D1III0 OJIIOKOM 3 ABOX
OMYKJIUX KPUBUX 3MIHHOTO pajiiyca Mpu MOXUjaX OJIMH 3 SIKUX JOPIBHIOE HYNIO (i3 =
20%o, i = 0%0)

H;=100,0 — 720 x 0,02 = 85,60mMm;

[1K; 1K 10+00 — 720 = T1K 2+80;  KK; I1K 10+00;

2

20
[TK3+00 = 85,60 +20 x 0,02 — ——-—==85,99;

6x 72000
[TK4+00 = 85,60 + 120 x 0,02 ﬂ—w 97:
B T Bx72000 T
[TK5+00 = 85,60 + 220 x 0,02 _20° | 89,88:
’ T 6x72000
TTK6+00 = 85,60 + 320 x 0,02 30" _ 91,76;
’ T B6x72000 T
[TK7+00 = 85,60 + 420 x 0,02 407 93,59:
’ T Bx72000 Y
TTK8+00 = 85,60 + 520 x 0,02 _S0° 95,37:
’ T 6x72000 T
TTK9+00 = 85,60 + 620 x 0,02 _60° _ 97,11;
’ T Bx72000 T
[TK10+00 = 85.60 + 720 x 0,02 ﬂ—% 80:
’ T ex72000 T
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1K, TIK 10+00; KK, ITIK 10+00 + 720 = 11K 17+20; [1K17+20 = 100,0;

202
+00 = - Qo= ,
[IK17+00 = 100,0 5272000 99,99:
[TK16+00 = 100.0 _120° 99,96:
T B6x72000 T
TK15+00 = 100,0 20 99,88:
T Bx 72000 T
MK14+00 = 100.0— 2% _ 49 76:
7 Bx72000 T
TIK13+00 = 100.0 _40° 99.59:
T Bx72000 Y
MK12400 = 100.0— —22%  _g937.
T Bx72000 Y
[IK 11400 = 100.0 700 99.11;
Y Bx72000 0 T

2

720
+00 = - — = _
[TIK10+00 = 100,0 6% 72000 98,8

L:ar=1440> Se=300m

Li1=720m L>=720m
Hnn,n.:] 00,0

=0 Hi=100,0
MKt M2 M3 T4 KIS te MKty Tk

L s e ncs e ik
i’

Hir=Hrn=98.80

=

R72000

Pucynok 8 — IIpoexkTyBaHHS 4epBOHOI JiHIT MO30BAKHHOTO MPOPiII0 OJIO0KOM 3 1BOX
OMYKJIUX KPUBUX 3MIHHOTO pajiyca Npu MOXUiaxX OJIMH 3 SIKUX JOPIBHIOE HYNIIO (i1 =
20%o, 1 = 0%0)

20



IIpukaan 2.

3aI[a€MOCB 3aJIC)KHICTIO JIOBXKMHU ONYKJIOI BEPTUKAIBHOI KPHMBOI 3MIHHOT'O

pamlyca B BIJICTaHlI BHIUMOCTI, fKa Ovydaa BHW3HAYEHA BIAMNOBIAHO JUIS

p0o3paxyHKOBOI mBUIKoCTI V=120KM/T.

VY Bumaaky y=0,6M Juist OqHI€T KPUBOI.

i1 = 20%o, i, = 30%o, BiJICTAaHh BUJUMOCTI TOBEpPXHi1 Jgoporu S6=250M (s
po3paxyHkoBoi mBuakocti V=120xkm/r,H,, ., = 100,00Mm.

S 2 2 2
L :_:@:125% 0.62125 _ R 125° 125

P9 2 6xR’  6x06 3.6

= 4340m;

H,;=100,0 — 125 x 0,02 =97,50m;

[IK; TIK 10+00 — 125 = 11K 8+75;  KK;j IIK 10+00;

252
+00 = + — = '
[TK9+00 = 97,50 + 25 x 0,02 5% 4340 97,97
[IK9+50 = 97.50 + 75 x 0,02 5 _ 98,78:
’ ’ 6x4340
[IK10+00 = 97,50 + 125 x 0,02 125° _ 99.40:
’ T 6x4340 T

H,=100,0 — 125 x 0,03 =96,25m;

ITK, ITK 10+00; KK, IIK 10+00 + 125 =IIK 11+25; IIK11+25 = 96,25;

252
+00 = + — = '
[IK114+00 = 96,25 + 25 x 0,03 524340 96,97:
[TK10+50 = 96,25 + 75 x 0,03 5 _ 98,28:
’ T 6x4340 T
[IK10+00 = 96.25 + 125 x 0.03 25" _ 99 40:
’ T 6x4340 0 T

3aaeMOCh 3ATEKHICTIO paalyca OMYKIOI BEPTUKAITLHOT KPUBOI BT ICHVIOUHX

[IOXWJIIB Ta BPAaXOBVIOYM III0 JOBXMHA KpUBOI Mae OVTH HE MEHIIE BlACTaHl

21



BUIMMOCTI, fKa Ovyae BHW3HAUYEHA BIIMOBIIHO JUIA PO3PAXVHKOBOI IIBHUJIKOCTI
V=120xM/T.
L:a=250=S6=250m
L1=125m L2=125m
" HT,H.H.=100 0
11:20%0 — 0
Hm=97,50 - _-Q}”fm? gy oW
= WO e e W W T80 gy (H29625
nK8 ___________ 273 ”K g g A
- 125 K9 Vom0 MKt Tty
(e
3
cM
-+
A

Pucynok 9 — IIpoexTyBaHHS 4epBOHOI JIiHIT O3J0BXKHKOTO IPO(D1IIE0 OJIIOKOM 3 ABOX

OMYKJIUX KPUBUX 3MIHHOTO pajilyca, Ipy NoXujax B pi3HUX HanpaMmkax (i = 20%o, ir

= 30%0)

VYV Bunaaky vy = 0,6M JuIs OHIET KPUBOI.

1= 20%0, Iy = 30%0, H

L)<p.3az.

R 24x0,6

mn.n.—_

100,00m.

24x0,6

=5760.:;

(i, +i,)*>  (0,02+0,03)

= (i, +i,)x R = (0,02 +0,03) x 5760 = 288.1;

H;=100,0 — 144 x 0,02 =97,12m;

[1K; IIK 10+00 — 144 = 11K 8+56;

IMK8+75=97,12+ 19 x 0,02 —

[IK9+00 =97,12 + 44 x 0,02 —

2

6x5760

2

6x5760

22

= 97,94,

Kp.

KK; IIK 10+00;

=97,49;

L
L, =22 =144
2



942

+50 = + — = '

[IK9+50 = 97,12 + 94 x 0,02 525760 98,74
[TK10+00 = 97,12 + 144 x 0,02 144° =99 40:
B T Bx5760

H,=100,0 — 144 x 0,03 = 95,68wm;

IIK; [IK10+00 + 144 = [IK11+44; KK, IIK11+44;

2

+50 = + - = '

TIK10+50 = 95,68 + 50 x 0,03 525760 97.11;
[TK11+00 = 95,68 + 100 x 0,03 100° _ 98,39:
e T 6x5760 T
[IK11+44 = 95,68 + 144 x 0,03 104° _ 99.40:
e T 6x5760

[ 3ar=288> S8=250m

L1=144m L2=144m
g H AL 1 00 O
700 )
. 11=20%o0 o }ﬂqq i 11=30%o
) e anantl W [T T‘r‘gr-r - K11 Hu=95.68
HKS________——--- "fG nK'9 MK 10 % 35
s 5 Hie=Hn=9940 MK'17 w0 g
DA

R5760

Pucynok 10 — IlpoexktyBaHHs YEepBOHOI JIiHII MO3JO0BXKHBOTO MPOoPi0 OJI0KOM 3

JBOX OMYKJIUX KPUBUX 3MIHHOTO pajiyca, IpH MOXWJIAX B PI3HUX HampsaAMKax (i; =
20%o, 1 = 30%0)

VY Bumaaky y = 1,2M Jiid OJIHI€T KPHUBOL.
i1 = 20%o, i, = 30%o, H,,,..,.= 100,00Mm.
R 24x1,2 _ 24x172
(i, + iZ)2 (0,02+0,03)°

=11520.;

23



Kp

Ly e
= (i, +i,) xR =(0,02+0,03) x11520 =576; L, = ”T = 288.x;

LKp.saz.

[:ar=576>S8=250m
L1=288m L>=288m
1.1:20%0 Hln,n.:loo O i1:3 0%0

0 K0,
Hm=94.24 o WO MO U0 gy
- 15510 iy K8 _,—r&ﬂ-r‘ri“%’\\ antdl Uw.h [] f% [0 wy (09136
AR S nKe r1K'S ”“01 K11 == 1713 45,
Hio=Hu=98 80 T

T +88 .. 11 §74

<
o
w
—
—

R

Pucynok 11 — IlpoektyBaHHs 4epBOHOI JIiHII MO3J0BXHBOTO MPOPiII0 OJIOKOM 3
JIBOX OIMYKJIUX KPUBUX 3MIHHOTO pajiyca, MpHU MOXWJIAX B PI3HUX HampsiMKax (i; =
20%0, ig = 30%0)

H;=100,0 — 288 x 0,02 = 94,24wm;

[1K; IIK 10+00 — 288 = 11K 7+12;  KK;j IIK 10+00;

2

38
+50 = + = :
[TIK7+50 = 94,24 + 38 x 0,02 6x11520 94,98;

2

88
ITK8+00 = 94,24 + 88 x 0,02 ————--=95,89;

6x11520

[TK9+00 = 94,24 + 188 x 0,02 ﬂ—w 49;
S on Y Bx11520 0 T
TIK10+00 = 94,24 + 288 x 0,02 288" _ 98,80;
S on Y Bx11520 0 T

H,=100,0 — 288 x 0,03 =91,36M™;
[1K, IIK10+00 + 288 = [IK12+88; KK, I[IK12+88

38°
+50 = - = -
[TK12+50 = 91,36 + 38 % 0,03 6x11520 92,48;

24



88’
+00 = + L —— :
[1K12+00 =91,36 + 88 x 0,03 6x11520 93,89;

1882
+00 = + - ——= ;
[TK11+00 =91,36 + 188 x 0,03 51150 96,49:

38?
+00 = - ——= :
ITIK10+00 = 91,36 + 288 x 0,03 6x11520 98,80;

Hpuxaan 3.

3aI[a€MOCB 3aJIC)KHICTIO JIOBXKMHU ONYKJIOI BEPTUKAIBHOI KPHMBOI 3MIHHOT'O

paalyca BIiO BUICTaHl BHIMMOCTI, fgKka Oyaa BU3HAYE€HA BIAOOBIAHO  JUIS

pOo3paxyHKOBOI MBUAKOCTI V=150KM/T.

V Bunaaky y=0.6M JuUIsg 0JIHIET KPUBOI.

i1 = 30%o, i, = 10%o, BiicTaHh BUAUMOCTI MOBepxH1 noporu S6=300M (s

po3paxyHkoBoi mBuakocti V=150xkm/r,H,, ., = 100,00Mm.

1502 o 150° _150°

= : = = =6250:;
6xR 6x0.6 3.6

KD.

S
L =?:150m; 0.6

H;=100,0 — 150 x 0,03 =95,5m;

[1K; 1K 10+00 — 150 = T1K 8+50; = KK; I1K 10+00;

2

+00 = + — = ;

[TK9+00 = 95,5 + 50 x 0,03 526250 96,93;
[IK9+50 = 95,5 + 100 x 0,03 100° _ 92.23:
’ T Bex6250 T
[IK10+00 = 95,5 + 150 x 0,03 150° =99.4:
’ T 6x6250

1K, ITIK 10+00; KK, IIK 10+00 + 150 =IIK 11+50; IIK11+50 = 101,50;
H,=100,0 +150 x 0,01 =101,5m;

507
6x6250

[1K11+00 =101,5-50 x 0,01 — =100,93;
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1002

+50 = — - = ;

[IK10+50 = 101,5 — 100 x 0,01 56250 100,23;
[TK10+00 = 101,5 — 150 x 0,01 150° =99.40
’ ’ 6x6250

[ :ar=300=5S68=300m

L1=150m . L2=150m

~ Hu=101,5
+50

HT.HAHAZIOO 0‘

TR

=5 i1=10%)

Hr1=95.50
B

(\\;,,,

Pucynok 12 — IlpoekTyBaHHs YepBOHOI JIiHII MO3JOBXHBOTO Mpodiio OI0KOM 3
JBOX OMYKJIUX KPUBUX 3MIHHOrO pajlyca, IpH NOXWJaX B PI3HUX HampsMKax (i; =
30%o, i, = 10%0)

3a1a€eMOCh  3AJIEKHICTIO paalyca OIYKIOl BEPTUKAIBHOI KPHUBOI B 1ICHYIOUHX

MOXWJIB TAa BPAXOBVIOYM MIO JIOBXHMHA KPHWBOI Mae OYTH HE MEHIIE BIJICTaHI

BUAMMOCTI, sIKa Ovyae BH3HAUY€Ha BUIIIOBLIHO JUIA PO3PAXYHKOBOI INBUIKOCTI
V=150km/r.

VYV Bunaaky vy = 0,6M JUIs OHIET KPUBOI.

i1 = 30%o, i, = 10%o, BiACTaHb BUAUMOCTI TOBEpXHI moporu Se=300m (mis

po3paxyHkoBoi mBuakocti V=150xkm/r, H,, .= 100,00m

R 24x0,6  24x0,6

TGoiy’ (003_00n7 o000
17 , ,

L
Ly e = (i, —1,) xR = (0,03-0,01) 36000 = 720x; L, =~ =360

Kp.3ae.
H;=100,0 — 360 x 0,03 = 89,20Mm;

26



[1K; [IK 10+00 — 180 = 11K 6+40;  KK;j ITIK 10+00;

602
+00 = + - = :
TIK7+00 = 89,20 + 60 x 0,03 5736000 90,98:
[TIK8+00 = 89.20 + 160 x 0,03 _160° 93,88:
Bt T 6x36000 T
[TK9+00 = 89.20 + 260 x 0,03 _260° 96,68:
Bt T 6x36000
TTK10+00 = 89,20 + 360 x 0,03 30 99.40:
Bt T 6x36000 T

[1K; ITK 10+00; KK, ITK 10+00 + 360 = 11K 13+60; [IK13+60 = 103,60Mm;

H,=100,0 + 360 x 0,01 =103,60Mm;

2

60
+ = — _ — "
[TK134+00 = 103,60 — 60 x 0,01 6%36000 102,98;

2

160
+00 = — - = :
ITIK12+00 = 103,60 — 160 x 0,01 636000 101,88;

2

260
+00 = _ . — .
ITIK11+00 = 103,60 — 260 x 0,01 6% 36000 100,68;

360°
+00 = — - ——= _
[TIK10+00 = 103,60 — 360 x 0,01 6%36000 99,40

L:ar=720>S8=300m

L.1=360m , L2=360m Hi=103,6

Huw=100 0‘ A
. AL —_T . 1 ‘ 2
i=30% o SR iE10%

H11=89.,20 ;

© L
3"/ 9

R36000—~

N
~



Pucynok 13 — IIpoexTyBaHHS 4YepBOHOI JiHII MO3IOBXHBOTO MPOPLIIO OIOKOM 3
JBOX OIYKJIMX KPUBUX 3MIHHOTO pajiyca, MpH MOXWiIaxX B Pi3HUX HampsMKax (i; =
30%o, i, = 10%o)

VY Bumaaky y = 0,6M Juis OJHIET KPUBOL.

i1 = 30%o, i, = 10%o, BiACTaHb BUAUMOCTI MOBEpXHI aoporu Se=300M (s

po3paxyHkoBoi mBuakocti V=150xkm/r, H,,,,,= 100,00m

R 24x1,2  24x12

= oo = 12000,
(il —1;)"  (0,03-0,01)

Lkp.me.

L
= (i, +i,) xR = (0,03-0,01) 72000 =1440x; L, == =720x,

H,;=100,0 — 720 x 0,03 = 78,40m;
[1K; I[IK 10+00 — 720 = 11K 1+80;  KK;j IIK 10+00;

20
+00 = + - —= :
[TK2+00 = 78,40 + 20 x 0,03 5772000 78,99:

2

120
+00 = + == :
[TIK3+00 = 78,400 + 120 x 0,03 672000 81,36;

220°
+00 = + - —= :
[1K4+00 = 78,40 + 220 % 0,03 6% 72000 84,88;

2

420
[TK6+00 = 78,40 + 420 % 0,03 — ——-———=190,59;

6x 72000
[TK8+00 = 78,400 + 620 x 0,03 _620° _ 96,11;
’ T 6x36000
[TK10+00 = 78.40 + 720 x 0.03 720" 98,80:
’ Y ex72000 0 T
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[1K, TIK 10+00; KK, ITK 10+00 + 720 = 11K 17+20; [1K17+20 = 107,20M;

H,=100,0 + 720 x 0,01 =107,20m;

2

20
[1K17+00 =107,20 — 20 x 0,01 — ——_—~=106,89;

6x 72000

MTK16+00 = 107,20 — 120 x 0,01 ﬂ—los 96:
e T 6x72000 T
[TK15+00 = 107,20 — 220 x 0,01 LOZ—10488-
e T 6x72000

2

420
[MK13+00 = 107,20 — 420 x 0,01 — ——-—=102,59;

6x 72000

MIK11+00 = 107,20 — 620 x 0,01 LOZ—10011-
e T 6x72000 T
[IK10+00 = 107,20 — 720 x 0,01 ﬂ—gsso
e T 6x72000 T

L:a=1440>S8=300m

L1=720m , L2=720m Hin=107.2

nK18
a }____-ﬁ}
Hinn=100 0‘ TR UL

Hmn=7840

R e =
0 Dty (\\{\'B P
o~

[\.

Pucynok 14 — IlpoekTyBaHHs YEpBOHOI JIiHII MO3JOBXKHBOTO MPOPiII0 OJI0KOM 3
JBOX OMYKJIUX KPUBUX 3MIHHOTO pajiyca, IpH MOXWJaX B PI3HUX HampsiMkax (i; =
30%o, i = 10%0)

29



